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Ericsson Nikola Tesla Grupa 

Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za prvo polugodište 2022. godine 

 
Osnovne značajke: 

 

• Prihodi od prodaje: 1.062,3 milijuna kuna 
 

• Bruto marža: 9,7% 
 

• Operativna dobit: 76,9 milijuna kuna 
 

• Dobit prije oporezivanja: 80,0 milijuna kuna 
 

• Neto dobit: 68,4 milijuna kuna 
 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 20,5 milijuna kuna 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„U prvom polugodištu 2022. godine nastavili smo s realizacijom brojnih projekata na domaćem i izvoznim tržištima 

te ostvarili prihode od prodaje veće od milijardu kuna. Solidno smo poslovali unatoč izrazito turbulentnom političkom 

okruženju, inflaciji, povećanju cijena rada, energenata i materijala, poremećajima u opskrbi te nedostatku stručnjaka 

iz STEM područja. Rat u Ukrajini značajno utječe na naše poslovanje na bjeloruskom, ali i okolnim tržištima. Uslijed 

sankcija uvedenih od strane EU pokrenut je raskid ugovora za projekt implementacije eZdravstva Republike 

Bjelorusije. Zaustavili smo potpisivanje već dogovorenih novih ugovora te odgodili realizaciju ranije potpisanih 

višegodišnjih ugovora s telekom operatorima u Bjelorusiji, a njihova daljnja realizacija ovisit će o razvoju situacije 

sa sankcijama, koju kontinuirano pratimo.  

Domaće tržište obilježeno je nastavkom ulaganja vodećih operatora u mrežnu infrastrukturu. Shodno tome u 

proteklom smo razdoblju nastavili s isporukama vezanima za 5G mrežu i optičku pristupnu mrežu za Hrvatski 

Telekom, koji je nedavno ponovno dobio umlaut 'Best in Test' nagrade za najbolju i najbržu fiksnu i mobilnu mrežu. 

Na rezultate umlaut analiza zasigurno je pozitivno utjecala kvalitetna realizacija projekata na kojima su radili i naši 

stručnjaci. S našim strateškim partnerom A1 Hrvatska nastavili smo suradnju na proširenju pokrivanja i kapaciteta 

radijske 5G mreže, proširenju kapaciteta 4G mreže te modernizaciji konvergentne 5G jezgrene mreže.  
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Nadalje, u okviru pilot projekta, u suradnji s kompanijom Odašiljači i veze, implementirali smo privatnu 5G mrežu u 

tvornici u Šibensko-kninskoj županiji baziranu na Ericsson Private 5G rješenju. Ovo rješenje predstavlja u 

potpunosti samostalnu 5G mrežu visokih performansi, visoke razine sigurnosti, uz mogućnosti daljinskog 

upravljanja i automatizacije. Jedna od mogućih primjena 5G privatnih mreža je i automatizirano nadziranje stanja 

na skladištu uporabom drona te je tvornici omogućena pouzdana bežična mobilna tehnologija za različite t ipove 

uređaja.  

U segmentu Digitalno društvo nastavljene su aktivnosti na projektima e-zdravstva, e-poslovanja i javne sigurnosti, 

a potpisani su i novi ugovori. Na temelju dvogodišnjeg okvirnog sporazuma s Državnom geodetskom upravom 

(DGU) i Ministarstvom pravosuđa i uprave (MPU) o kojem smo već izvijestili u lipnju 2021. godine, ugovoren je 

nastavak suradnje vezan za usluge podrške aplikativnom sustavu Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih 

knjiga i katastra (ZIS). 

Kada govorimo o inovativnim rješenjima, naš Centar za istraživanje i razvoj (R&D), kao i naši ekspertni centri za 

rješenja i usluge, prepoznati su po izvrsnosti na razini korporacije Ericsson te kontinuirano dobivaju nove 

odgovornosti i značajno doprinose poslovnim rezultatima Grupe. Ponosni smo što u Ericsson Nikola Tesla Grupi u 

području softver dizajna radi više od 1800 stručnjaka, od ukupno više od 3500 zaposlenika, te postoji potencijal za 

daljnji rast. 

S ciljem daljnjeg razvoja kompanije, uz proširenje postojećih ureda u Zagrebu, Splitu i Osijeku, početkom lipnja 

otvorili smo novi ured u Rijeci. Na ovaj način optimiziramo naše poslovne aktivnosti i osiguravamo potrebne stručne 

kapacitete, a našim stručnjacima omogućavamo da ostanu u Hrvatskoj te se kontinuirano usavršavaju radeći u 

dinamičnoj ICT industriji, na najnovijim tehnologijama i zanimljivim projektima u suradnji s vrhunskim stručnjacima 

iz cijelog svijeta. Otvaranjem naših centara u drugim hrvatskim gradovima dajemo i dodatni zamah gospodarskom 

i tehnološkom razvoju te kao društveno odgovorni poduzetnik doprinosimo ravnomjernom razvoju Hrvatske.  

Na izvoznim tržištima, unatoč brojnim izazovima, nastavili smo kvalitetnu suradnju s dugogodišnjim kupcima na 

susjednim tržištima na modernizaciji mobilnih mreža. Istaknula bih ugovor s HT Mostarom o pružanju podrške pri 

održavanju fiksne i mobilne mreže do kraja 2023. godine, daljnje aktivnosti na modernizaciji mobilne mreže 

Crnogorskog Telekoma koje uključuju povećanje kapaciteta, proširenje i pokrivanje cijele Crne Gore 5G signalom 

te puštanje u rad prve 5G pilot mreže na kosovskom tržištu s operatorom IPKO. 

U prvih šest mjeseci ove godine našoj se Grupi pridružilo više od 130 zaposlenika, u najvećoj mjeri visoko 

obrazovanih stručnjaka iz STEM područja. Angažman u našoj kompaniji omogućava ICT stručnjacima da svojim 

radom svakodnevno pozitivno utječu na život i rad milijuna ljudi. Stoga vjerujem kako će i u narednom razdoblju 

stručnjaci iz STEM područja prepoznati Ericsson Nikolu Teslu kao poslodavca svog izbora.  

U odnosu na prvo polugodište 2021. godine, na razini Grupe prihodi od prodaje bilježe rast od 4,7%, ponajprije 

zbog porasta prodaje u području usluga za Ericsson. Bruto marža bilježi smanjenje na 9,7%, kao rezultat sankcija 

na bjeloruskom tržištu, porasta plaća kao odgovora na inflatorne pritiske te porasta cijena energenata, sirovina i 

materijala, dok je operativna dobit niža 35,6% te iznosi 76,9 milijuna kuna. Ostvaren je pozitivan novčani tok od 

poslovnih aktivnosti u iznosu od 20,5 milijuna kuna, što je u skladu s očekivanjima s obzirom na tržišno okruženje. 

Drugo tromjesečje smo zaključili sa zdravom bilancom, s udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 30,9%. 

Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, krajem drugog tromjesečja iznose 515,1 

milijun kuna (41,0% ukupne imovine).  
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Kako bismo ublažili posljedice rizika s kojima se kompanija susreće kontinuirano pratimo situaciju na svim tržišnim 

i poslovnim segmentima te poduzimamo odgovarajuće mjere. Diverzifikacija poslovanja omogućuje nam da stabilno 

poslujemo i ublažimo negativne učinke krize kroz povećanje angažmana naših stručnjaka u okviru globalne 

organizacije na razvojno-istraživačkim poslovima i drugim visokovrijednim uslugama, a aktivno radimo i na razvoju 

postojećih te novih poslovnih segmenata.  

U 2022. godini očekujemo nastavak trenda rasta potreba za digitalnim rješenjima, što kompaniji otvara nove prilike 

za razvoj poslovanja. Stoga, neovisno o svim izazovima, nastavit ćemo ulagati u 5G i nove tehnologije, Industriju 

4.0/5.0, nova rješenja, tržišta i kupce, razvoj znanja i vještina naših zaposlenika, digitalnu transformaciju Ericsson 

Nikola Tesla Grupe te otvaranje novih radnih mjesta kako bismo osigurali dugoročni razvoj kompanije. Pripremamo 

se i za naš dodatni kvalitetan doprinos punom razvoju Digitalne Hrvatske u narednom desetljeću.„ 

Financijski naglasci Grupe: 

• Prihodi od prodaje iznose 1.062,3 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 1.014,2 milijuna kuna), 4,7% viši u 

odnosu na isto razdoblje prethodne godine, ponajprije zbog porasta prodaje u području usluga za Ericsson. 

U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 41,5%, usluge za Ericsson 47,5%, dok ostala 

izvozna tržišta sudjeluju s 11,0%. Udio ukupnog izvoza u prihodima kompanije iznosi 58,5 %. 

• Prodaja u segmentu Mreža iznosi 521,3 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 468,3 milijuna kuna), u 

segmentu Digitalnih usluga 286,6 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 282,3 milijuna kuna), u segmentu 

Usluga upravljanja 252,7 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 260,1 milijun kuna), a u segmentu 

Poslovanje u nastajanju i ostalo (Emerging Business and Other) 1,7 milijuna kuna (1. polugodište 2021: 

3,5 milijuna kuna).  

• Bruto dobit iznosi 103,5 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 154,3 milijuna kuna), što je smanjenje od 

32,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, ponajprije zbog povećanih troškova uslijed zatvaranja 

projekta implementacije eZdravstva u Bjelorusiji. Nadalje, na bruto dobit utjecao je porast plaća kao 

odgovor na inflatorne pritiske te porast cijena energenata, sirovina i materijala. Bruto marža bilježi pad na 

9,7% (1. polugodište 2021.: 15,2%). 

• Prodajni i administrativni troškovi bilježe porast od 3,0% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te 

iznose 44,3 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 43,0 milijuna kuna). Udio prodajnih i administrativnih 

troškova u prihodima od prodaje iznosi 4,17% (1. polugodište 2021.: 4,24%). 

• Operativna dobit iznosi 76,9 milijuna kuna, što je smanjenje od 35,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne 

godine (1. polugodište 2021.: 119,3 milijuna kuna) kao rezultat manje bruto dobiti. 

• Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 3,2 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 1,5 milijuna kuna), primarno 

kao rezultat većih prihoda od kamata i pozitivnih tečajnih razlika. 

• Dobit prije oporezivanja manja je 33,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 80,0 milijuna 

kuna (1. polugodište 2021.: 120,8 milijuna kuna).  

• Neto dobit iznosi 68,4 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 101,4 milijuna kuna), što je smanjenje od 32,6% 

u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 6,4% (1. polugodište 2021.: 

10,0%). 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 20,5 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 141,8 milijuna kuna) i 

u skladu je s očekivanjima s obzirom na tržišno okruženje.   
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• Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 10 dana (1. polugodište 2021.: 10 dana), a isključujući usluge 

za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 28 dana (1. polugodište 2021.: 22 dana). Broj dana 

vezivanja obrtnih sredstava pod utjecajem je dinamike ispunjavanja tekućih projekata te poremećaja u 

lancima opskrbe. 

• Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 30. lipnja 2022. godine 

iznose 515,1 milijun kuna (41,0% ukupne imovine), dok su krajem 2021. godine iznosili 510,5 milijuna 

kuna (42,4% ukupne imovine) i u skladu su s planiranim redovnim aktivnostima. 

• Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.256,2 milijuna kuna na dan 30. lipnja 2022. godine, 

4,4% većom u odnosu na kraj 2021. godine, što je najvećim dijelom rezultat porasta potraživanja. Udio 

vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 30,9% (kraj 2021.: 33,6%). Smanjenje udjela vlastitog kapitala 

u ukupnoj imovini rezultat je obračuna dividende. Dividenda će se isplatiti u srpnju 2022. godine, a na dan 

30. lipnja 2022. obveza za dividendu u iznosu od 84,6 milijuna kuna iskazana je u bilanci unutar pozicije 

„Obveze prema dobavljačima i ostale obveze“. 

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 504,8 milijuna kuna                    

(1. polugodište 2021.: 455,3 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 124,1 milijuna kuna (1. 

polugodište 2021.: 143,1 milijuna kuna). 

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2022. iznosi 116,4 milijuna kuna (kraj 

2021. godine: 76,8 milijuna kuna), a stanje obveza 58,9 milijuna kuna (kraj 2021.: 12,6 milijuna kuna). 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 441,0 milijuna kuna (1. polugodište 2021.: 447,0 milijuna kuna), 

što je 1,3% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

S Hrvatskim Telekomom nastavili smo kvalitetnu suradnju isporukom rješenja za 5G mrežu i optičku pristupnu 

mrežu temeljem sklopljenih višegodišnjih ugovora. Također, u fazi smo realizacije tri ugovora koji su vezani uz 

projektiranje i izgradnju pasivnog dijela FTTH (Fiber To The Home) mreža, a sufinancirani su iz Europskih 

strukturnih i investicijskih fondova.  

S A1 Hrvatska nastavljamo aktivnosti vezane za proširenje pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže, kao i 

realizaciju ugovora u području izgradnje konvergentne 5G jezgrene mreže. Istovremeno, nastavljena je suradnja 

na proširenju kapaciteta 4G mreže, kao i na modernizaciji mikrovalnih prijenosnih sustava. 

U okviru pilot projekta, u suradnji s kompanijom Odašiljači i veze, implementirali smo privatnu 5G mrežu u tvornici 

u Šibensko – kninskoj županiji.  

U segmentu Digitalno društvo, ugovoren je nastavak suradnje vezan uz usluge podrške aplikativnom sustavu 

Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). Time je naša kompanija dogovorila 

pružanje podrške za ZIS i OSS (One Stop Shop) sustave do kraja svibnja 2023. godine. Sa Središnjim državnim 

uredom za razvoj digitalnog društva potpisan je ugovor za projekt „Konsolidacija sustava zdravstvene 

infrastrukture CEZIH“ u svrhu daljnje modernizacije nacionalnog IT sustava CEZIH. Nastavljene su i aktivnosti 

na inovativnim rješenjima za Industriju 4.0 u području e-okoliša i pametnih gradova. 

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 116,5 milijuna kuna (1. polugodište 

2021: 111,5 milijuna kuna), što je rast od 4,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  



 

 

5 

 

PRESS INFO 
22. srpnja 2022. 

 

Zaoštravanje političke i ekonomske situacije nepovoljno utječe na realizaciju ugovorenih poslova na izvoznim 

tržištima, prvenstveno u Bjelorusiji, te se odražava i na nove poslovne prilike.  

U Bosni i Hercegovini, s operatorom HT Mostarom potpisan je ugovor o pružanju podrške pri održavanju fiksne 

i mobilne mreže HT Mostara do kraja 2023. godine. Realizacija ugovora koja je u tijeku omogućit će HT Mostaru 

jednostavnije i agilnije upravljanje i održavanje mrežnih sustava.  

Sa Crnogorskim Telekomom, nakon puštanja u rad prve komercijalne 5G mreže u Crnoj Gori, nastavljaju se 

daljnje aktivnosti na modernizaciji mobilne mreže, koje uključuju povećanje kapaciteta, proširenje i pokrivanje 

cijele zemlje 5G signalom. 

S operatorom IPKO Kosovo, potpisali smo ugovor za nove softverske verzije mobilne mreže za 2022. godinu te 

je uspješno puštena u rad prva 5G pilot mreža.  

Na tržištu Bjelorusije zbog uvedenih sankcija EU pokrenut je postupak raskida ugovora za projekt implementacije 

eZdravstva Republike Bjelorusije, a privremeno smo zaustavili i sve aktivnosti na realizaciji višegodišnjih ugovora 

s telekom operatorima, kao i potpis novih ugovora. Realizacija potpisanih ugovora ovisi o sankcijskim režimima 

i mjerama ograničavanja. 

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje iznose 504,8 milijuna kuna (1. polugodište  2021: 455,7 milijuna 

kuna), što je rast od 10,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Tijekom drugog tromjesečja, Centar za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle nastavio je isporučivati 

ključne 5G funkcionalnosti za Ericssonov portfelj u područjima Radio, procesorske podrške za Radijske pristupne 

mreže i Unified Data Management. Unutar područja Oblak, preuzimanjem dodatnih odgovornosti pokazali smo 

agilnost organizacije i još snažnije se pozicionirali unutar globalnog Ericssonovog R&D tržišta. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe radili su na 

projektima za potrebe Ericssonovih kupaca kroz aktivnosti izrade rješenja i definiranje parametara mreža, 

optimizacije i integracije rješenja i tehnologija u Australiji, Austriji, Bahreinu, Belgiji, Kubi, Republici Češkoj, 

Danskoj, Njemačkoj, Grčkoj, Mađarskoj, Indoneziji, Iraku, Irskoj, Italiji, Japanu, Jordanu, Keniji, Saudijskoj Arabiji, 

Libiji, Litvi, Luksemburgu, Maleziji, Malti, Crnoj Gori, Nizozemskoj, Nigeriji, Sjevernoj Makedoniji, Norveškoj, 

Omanu, Pakistanu, Portugalu, Rumunjskoj, Senegalu, Srbiji, Španjolskoj, Švedskoj, Švicarskoj, Sloveniji, 

Slovačkoj, Sjedinjenim Američkim Državama, Ujedinjenom Kraljevstvu, Tahitiju, Jamajci, Maroku i dr. Riječ je o 

složenim projektima na kojima se između ostalog radilo na uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i 

poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. Na tim projektima stručnjaci Centra za 

usluge i rješenja za kupce su često preuzimali vodeće uloge u projektu (vodeći arhitekt rješenja, vodeći sistem 

integrator, projekt manager i dr.). Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje 

i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta. 

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu 

podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe 

korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima Ericsson Nikola Tesla Grupe te pružaju 

kvalitetnu podršku za rad zaposlenika Ericsson Nikola Tesla Grupe i podršku kupcima s udaljene pozicije. 

U segmentu Digitalno društvo naši stručnjaci, uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle, ostvaruju i 

kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije 

Ericsson. 
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Ostale informacije 

Na Glavnoj skupštini dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održanoj 27. lipnja 2022. godine, između ostalog, 

donesena je odluka o isplati dividende u iznosu od 64 kune po dionici iz zadržane dobiti iz 2020. i 2021. godine. 

Dividenda će biti isplaćena 22. srpnja 2022. godine svim dioničarima Društva koji su 01. srpnja 2022. godine 

imali na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva.  

Skupština dioničara donijela je odluku o raspodijeli 10.000.000,00 kuna iz zadržane dobiti za 2020. godinu u 

rezerve za vlastite dionice te dala suglasnost Upravi društva da se zaposlenicima Društva dodijeli do 5.000 

trezorskih dionica.  

Predsjednik Nadzornog odbora Franck Pierre Roland Bouétard, Regionalni direktor u korporaciji Ericsson za 

Francusku, Alžir, Tunis, Belgiju i Luksemburg te Globalni direktor za kupce Orange, Altice i Iliad, ponovno je 

izabran za člana Nadzornog odbora na mandat od četiri godine.   

Nadalje, odobreno je Izvješće o primicima isplaćenim članovima Nadzornog odbora i Upravi tijekom poslovne 

godine 2021. Za revizora poslovanja u 2022. godini ponovno je izabran KPMG Croatia d.o.o. 

 

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2022.) 

 Broj dionica Udio u tem. 

kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B 123.514 9,28 

Erste & Steiermarkische Bank d.d.. / PBZ Croatia osiguranje obvezni 

mirovinski fond kategorije B 

40.490 3,04 

OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorije B 28.914 2,17 

Raiffeisenbank Austria d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 16.739 1,26 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta    10.403 0,78 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian    9.781 0,73 

Ericsson Nikola Tesla d.d.   9.008 0,68 

OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond – OIF s javnom ponudom   8.372 0,63 

Vuleta Ivica   5.318 0,40 

Ostali dioničari 425.638 31,96 

 

Podaci o cijeni dionice u 2. tromjesečju 2022. godine: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. 

kn) 

1.990,00 1.735,00 1.740,00 2.317,1 

 



 

 

7 

 

PRESS INFO 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  

Krapinska 45 

Zagreb 

OIB: 84214771175 

  

 

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola 

Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 

dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

  

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine daju istinit i vjeran prikaz 

financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 

računovodstvenim standardima. 

  

         Direktor: 

                                                                                      Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 

 

Antonija Lončar     Orhideja Gjenero 

Direktorica marketinga, komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima 

i društvene odgovornosti    

Ericsson Nikola Tesla d.d.    Ericsson Nikola Tesla d.d.  

Krapinska 45     Krapinska 45 

HR-10 002 Zagreb    HR-10 002 Zagreb 

Tel.: + 385 1 365 4473    Tel.: +385 1 365 4431 

Mob.: +385 91 365 4473    Mob.: +385 91 365 4431 

E-mail: antonija.loncar@ericsson.com  E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 

      E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 

 

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 30. lipnja 2022. godine

2022 2021
HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 1.062.301 1.014.217

Trošak prodanih proizvoda -958.762 -859.966

________ ________
Bruto dobit 103.539 154.251
Troškovi prodaje -19.959 -20.112
Administrativni troškovi -24.325 -22.894
Ostali poslovni prihodi 19.004 8.598
Umanjenje vrijednosti financijske imovine -1.386 -549

________ ________
Dobitak iz poslovanja 76.873 119.294

________ ________
Financijski prihodi 5.869 2.416
Financijski rashodi -2.698 -883

________ ________
Financijski prihod/(rashod), neto 3.171 1.533

________ ________

Dobit prije oporezivanja 80.044 120.827
Porez na dobit -11.667 -19.383

________ ________

Dobit za godinu 68.377 101.443
________ ________

Ostala sveobuhvatna dobit -58 -200

________ ________
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 68.319 101.243

________ ________

Zarada po dionici (HRK) 39 76



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 30. lipnja 2022. godine

2022 2021
HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA

Dugotrajna imovina
Nekretnine, postrojenja i oprema 127.657 134.198
Imovina s pravom uporabe 48.877 52.087
Nematerijalna imovina 5.058 5.257
Zajmovi i potraživanja 21.895 21.928
Odgođena porezna imovina 15.608 15.606

________ ________

Ukupno dugotrajna imovina 219.095 229.076
________ ________

Kratkotrajna imovina
Zalihe 150.367 142.852
Potraživanja od kupaca 237.556 201.473
Potraživanja od povezanih društava 116.370 76.808
Ostala potraživanja 6.226 35.994
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 298 181
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja 11.170 6.787
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 31.100 32.997
Novac i novčani ekvivalenti 484.019 477.487

________ ________

Ukupno kratkotrajna imovina 1.037.106 974.579
________ ________

UKUPNO IMOVINA 1.256.201 1.203.655
________ ________

KAPITAL I OBVEZE

Kapital i rezerve
Dionički kapital 133.165 133.165
Vlastite dionice -16.060 -12.422
Zakonske rezerve 6.658 6.658
Rezerve za vlastite dionice 46.439 36.512
Rezerve iz preračuna tečaja -454 -397
Zadržana dobit 218.207 240.526

________ ________

Ukupno kapital i rezerve 387.955 404.042
________ ________

Dugoročne obveze
Uzeti zajmovi 10.512 17.031
Obveze po najmovima 32.448 33.674
Ostale dugoročne obveze 394 446
Primanja zaposlenih 8.143 8.597

________ ________

Ukupno dugoročne obveze 51.497 59.748
________ ________

Kratkoročne obveze
Obveze prema povezanim društvima 58.889 12.628
Uzeti zajmovi 14.111 14.134
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 310.497 253.501
Obveze za porez na dobit 7.168 16.806
Rezerviranja 11.100 13.601
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 144.844 120.483
Ugovorne obveze 253.670 289.976
Obveze po najmovima 16.470 18.736

________ ________

Ukupno kratkoročne obveze 816.749 739.865
________ ________

Ukupno obveze 868.246 799.613
________ ________

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 1.256.201 1.203.655
________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 30. lipnja 2022. godine

2022 2021

HRK HRK ‘000
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
Dobit prije oporezivanja 80.044 120.827

______ _______
Ispravci:
Amortizacija 25.478 28.607

Dobici od ukidanja/(gubici od) umanjenja vrijednosti financijske imovine -1.432 -564
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -248 -78
Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine 1.898 -246
Prihodi od kamata -3.041 -1.357
Rashodi od kamata 794 836
(Gubici)/dobici od tečajnih razlika, neto -2.667 -475
Isplate s temelja dionica 3.954 1.166

_______ _______
Promjene u obrtnom kapitalu
Potraživanja -44.584 -121.447
Zalihe -7.515 -59.592
Rezervacije -2.955 1.673
Obveze -23.196 173.988

_______ _______
Novac od poslovnih aktivnosti 26.531 143.336

_______ _______
Plaćene kamate -947 -1.063
Uplata poreza na dobit -5.125 -464

_______ _______

Neto novac od poslovnih aktivnosti 20.459 141.810
_______ _______

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Primici od kamata 2.944 869
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 193 31
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -3.772 -6.447
Depoziti kod financijskih institucija - neto 12.901 3.222
Primici od potpora - 1.325
Neto promjena financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka - -

_______ _______

Neto novac korišten za investicijske aktivnosti 12.265 -1.000
_______ _______

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
Otplata uzetih zajmova -12.344 -7.044
Kupnja vlastitih dionica -3.711 -
Plaćena dividenda -50 -3
Otplata obveze po najmu -10.935 -11.392

_______ _______

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -27.040 -18.440
_______ _______

Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima 848 -316
_______ _______

Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata 6.532 122.054

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 477.487 281.056
_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 484.019 403.110
_______ _______
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